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IV. ea.

A csoport

A tárgy második féléves anyagáért (is) keresd a  „Gazdasági Státusjog” részt a fejlécben szereplő honlapon.

1. Ki, melyik Szervnek terjeszti elő a zárszámadási ellenőrzésről készült jelentést?

a) a Kormány az Országgyűlésnek

b) az Allami Számvevőszék a Pénzügyminisztériumnak 
c) az Országgyűlés a Legfőbb Ügyésznek

d) az Állami Számvevőszék elnöke az Országgyűlésnek

2. Melyik állítás hamis?

a) az alkotmánybírósági tagsághoz elengedhetetlen a jogi végzettség

   b) alktománybíró nem lehet egyidejüleg jogi oktató

c) az alkotmánybíróság tagja 9 évre kerül megválasztásra, egyszer újraválasztható

d) mulasztásban megnyilvánuló alkotmányellenesség megállapítása az Alkotmánybíróság hatáskörébe tartozik

3. Hogyan szűnik meg az országgyűlési képviselő megbízatása?

a) az Országgyülés működésének befejezésével, a képviselő halálával, összeférhetetlenség


kimondásával, lemondással, a választójog elvesztésével

b) visszahívással, kizárással, a képviselő halálával

c) a képviselő megbízatása nem szűnik meg, csak átalakul

d) az Országgyűlés feloszlatásával, a képviselő halálával, az Országgyűlés működésének


befejezésével

4. Melyik állítás hamis?

 a) vélelem esetén a jogalkotó a bizonyítási terhet az általában kevésbé jellemző eseményt állító


személyre rója

 b) ha egy jogszabály érvényes, az feltételezi a jogszabály hatályosságát is
 c) egy jogszabály érvényessége (a többi érvényességi feltétel fennállása esetén) a kihirdetése


napjával kezdődik

d) a ratifikálás az aláírt nemzetközi egyezménynek a nemzeti jogrendbe való beillesztése, míg a


parafálás az egyezmény szövegezésének a tárgyaló partnerek általi véglegesítése

5. A létesítő okiratokra vonatkozó alábbi állítások közül melyik hamis?

   a) az alapszabály kivételével minden tagnak alá kell írnia

b) ha nem közokiratba foglalják, akkor Ügyvédi vagy jogtanácsosi ellenjegyzéssel kell ellátni

c) kötelező megjelölni a jegyzett tőke mértékét

d) minden esetben kötelező megjelölni, hogy a társaságot határozott, vagy határozatlan időre hozzák létre

6. Mit nem tehet meg egy gazdasági társaság amíg előtársaságnak minősül?

   a) a létesítő okirat módosítása

b) a létesítő okirat módosítása a Cégbíróság hiánypótlási felhívására

c) a működés megkezdésének előkészítése, pl. Üzlethelyiség bérlése

d) a bejegyzési kérelem benyújtását követően az üzletszerű tevékenység megkezdése

7. Mit jelent a cégjegyzés fogalma?

a) a társaság cégnyilvántartásba történő bejegyzését 
b) a társaság tőzsdén való szereplésének igazolását 
c) a társaság írásbeli képviseletét

d) az a-c válaszok mindegyike hamis


8. A gazdasági társaságok átalakulására vonatkozó alábbi állítások közül melyik hamis?
a) egy társaság szétválása esetén a jogelőd társaság mindig megszűnik

b) a társaságok átalakulhatnak más gazdasági társasággá vagy közhasznú társasággá

c) a társaságok egyesülése összeolvadás vagy beolvadás útján lehetséges

d) a jogelőd gazdasági társaság kötelezettségeiért a jogutód társaság tartozik helytállni

9. A Bt-re vonatkozó kérdést kap. Melyik állítás hamis?

a) a beltagok - kivétel nélkül - korlátlanul! és egyetemlegesen felelnek a társaság tartozásaiért 
b) a kültag bizonyos esetben korlátlanul és egyetemlegesen felel a társaság tartozásaiért

c) ,a beltag neve is szerepelhet a társaság elnevezésében

d) ha  csak egy beltag és egy kültag van a társaságban, akkor mindkét tag korlátlanul


egyetemlegesen felel a társaság tartozásaiért

10. A Bt-re vonatkozó kérdést kap. Melyik állítás igaz?

    a) bármelyik beltag üz!etvezetővé választható, akár egy, akár több, akár néhányuk

b) a kültag a tagok minősített többségű szavazatával a társaság további üzletvezetőjévé választ 
c) a kültag a tagok egyhangú szavazatával a társaság egyedüli üzletvezetőjévé választható

d) a kültag a tagok egyhangú szavazatával a társaság további üz!etvezetőjévé választható

11. Az alábbi, Bt-re és Kkt-re vonatkozó állítások közül melyik hamis?

a) a kkt nyeresége a vagyoni hozzájárulás arányában oszlik meg a tagok között. A tagok ettől eltérő

rendelkezése semmis

b) üzletvezetésre a kkt minden magánszemély tagja jogosult

c) a kkt-nál a jogi személy tag is jogosult üzletvezetésre

d) a halaszthatatlan intézkedéseket önállóan is megteheti az amúgy csak együttes üzletvezető jogosult tag

12. Az alábbi állítások közül melyik hamis?

a) kkt és bt esetében a meghalt tag örököse automatikusan a társaság tagjává válik

b) kkt és bt esetében a társaságtól megváló taggal a megszűnés időpontjában fennálló állapot szerint


kell elszámolni

c) a kkt-töl vagy a bt-töl megváló tag felel a kiválása elött keletkezett tartozásokért

d) ha a bt-böl valamennyi beltag kiválik, a társaság nem szűnik meg automatikusan

13. Melyik elemnél fogalmilag kizárt, hogy Kft. társasági szerződésben szerepeljen?

   a) eltérő tagsági jogokat biztosító üzletrészek megjelölése

b) pótbefizetés elrendelése lehetőségének biztosítása

c) mellékszolgáltatások körülírása

d) ideiglenes Üzletrész átruházásának megtiltása

14. A Kft-re vonatkozó kérdést kap. Melyik állítás hamis?

a) a törzsbetétek az egyes tagok vagyoni hozzájárulásai, amelyek pénzbeli és/vagy nem pénzbeli betétböl állnak

b) a törzstőke a törzsbetétek összessége
.

c) a legkisebb törzsbetétnek is legalább tízezer forintosnak kell lennie

d) a törzsbetét állhat közös tulajdonban

15. Kft. üzletrész átruházás szabályaira vonatkozó kérdést kap. Melyik állítás hamis?

a) ha az üzletrészt kivülállóra ruházzák át, a tagoknak elövásárlási joga van 

b) az Üzletrész tagok között szabadon ruházható át, ettől eltérően rendelkezni nem lehet

c) az elővásárlási jog megsértésével kötött Üzletrész átruházási szerződés az elővásárlásra jogosulttal

szemben hatálytalan

d) a társasági szerződésben kizárható az adásvételtől eltérő jogcímen történö átruházás

16. Kft. mellékszolgáltatás szabályaira vonatkozó kérdést kap. Melyik állítás hamis? 
a) a mellékszolgáltatás vagyoni értékű szolgáltatás

b) a mellékszolgáltatásért kötelező díjazás jár

c) a mellékszolgáltatás feltételeit a társasági szerződésben szabályozni kell 
d) a mellékszolgáltatás teljesítéséhez nem kell munkaviszonyt létesíteni a társasággal 

. 

17. Válassza ki a hamis állítást

a) részvény kibocsátási értéke az az összeg, amelyet a részvényes a részvényért fizet az alapításkor


illetve az alaptőke emelés során

b) az azonos részvényfajtát birtokló részvényesek jogállása egymással egyenlő, megegyezik a más


részvényfajtával rendelkező részvényesek jogi pozíciójával

c) a névre szóló részvényt forgatmány útján lehet átruházni

d) részvényutalvány csak névre szóló okirat lehet

18. Válassza ki a hamis állítást a saját részvényre vonatkozólag.

a) a társaság csak az alaptőkén felüli vagyonából szerezhet saját részvényt

b) egyszemélyes Rt. tulajdonában álló saját részvények együttes névértéke nem haladhat ja meg a

alaptőke 5 %-át

c) az Rt. saját részvényei után szavazati jogot nem gyakorolhat

d) az Rt saját részvényeit legfeljebb egy évig birtokolhat ja

19. Mely állítás igaz a részvényes jogi helyzete vonatkozásában?

a) a részvényes nem köteles személyes közreműködésre

b) a törvény nem korlátozza a részvényes és közeli hozzátartozója valamint az Rt közötti ügyleteket 
c) a részvényest pótbefizetési kötelezettség is terhelheti

d) az igazgatóság határozata alapján az alaptőke terhére is lehet osztalékot fizetni

20. Melyik nem képezi a fogyasztó megtévesztését a verseny törvény szerint?

a) az áru eredete, származási helye, beszerzési forrásának vonatkozásában megtévesztő tájékoztatás 
b) annak elhallgatása, hogy a termék felhasználása a szokásostól lényegesen eltérő feltételek


megvalósítását igényli

c) a versenytárs hírnevét rontó reklám
d) különösen előnyös vásárlás hamis látszatának keltése

21. A Verseny törvény szerint melyik elem nem feltétele az egyedi kérelem alapján adott, a versenykorlátozó megállapodás tilalma alóli mentesítésnek?

a) a megállapodás nem teszi lehetővé az érintett áruk jelentős részével kapcsolatban a verseny

kizárását

b) az együtt járó előnyök méltányos része a fogyasztókhoz jut

c) a megállapodásban résztvevő cégek együttes nettó árbevétele nem haladja meg az éves 10 mrd

forintot

d) a versenykorlátozás nem lépi túl az indokolt célok eléréséhez szükséges mértéket

22. Ön a verseny törvény gazdasági erő fölénnyel kapcsolatos szabályaira vonatkozó kérdést kap. Melyik állítás hamis?

a) a gazdasági erőfölénnyel való visszaélés tilalmába ütközik már a gazdasági erőfölényre

való törekvés is

b) az van gazdasági erőfölényben a piacon, aki a versenytársaitól nagy mértékben függetleníteni


tudja magát a verseny során

c) a piacra lépés akadályozása is a verseny törvénybe ütközik, annak ellenére, hogy a sérelmezett


nincs jelen a piacon, így a törvény értelmében nem versenytárs

d) a gazdasági erőfölényes helyzet tipikus példája a természetes monopólium

23. Melyik állítás igaz a végelszámolási eljárás definíciójának vonatkozásában?

a) a végelszámolási eljárás olyan eljárás, amelynek során a nem fizetésképtelen gazdálkodó szervezet


-a jogutód nélküli megszűnést elhatározva - a hitelezőit kielégíti

b) a végelszámolási eljárás olyan eljárás, amelynek során a fizetésképtelen gazdálkodó szervezet -a


jogutód nélküli megszűnést elhatározva - a hitelezőit a hitelezői egyetértés megszerzése után


kielégíti

c) a végelszámolási eljárás olyan eljárás, amelynek során az adós szervezet -a jogutód nélküli


megszűnést elhatározva - fizetési haladékot kezdeményez, majd hitelezőit a törvényben


meghatározott sorrend szerint kielégíti

d) a végelszámolási eljárás olyan eljárás, amelynek célja, hogy a nem fizetésképtelen adós


jogutódjának megszüntetése során a hitelezők a törvényben meghatározott módon kielégítést


nyerjenek

24. Mikor állapítja meg a bíróság az adós fizetésképtelenségét?

a) ha az adós 8 napon belül úgy nyilatkozik, hogy az ellenne bejelentett igényeket elismeri, és a


tartozás megfizetésére egyszeri haladékot kér a bíróságtól

b) ha nem vitatott vagy el ismert tartozását az esedékességet követő 60 napon belül nem egyenlítette


ki. vagy a vele szemben lefolytatott végrehajtási eljárás eredménytelen volt, vagy a csődeljárásban


kötött egyezség ellenére fizetési kötelezettségét nem teljesítette.

c) ha a vele szemben lefolytatott felszámolási eljárás eredménytelen volt, vagy nem vitatott vagy


elismert tartozását az esedékességet követő 60 napon belül nem egyenlítette ki, vagy a


csődeljárásban kötött egyezség ellenére fizetési kötelezettségét nem teljesítette.

d) ha nem vitatott vagy elismert tartozását az esedékességet követő 90 napon belül nem egyenlítette


ki, vagy a vele szemben lefolytatott csődeljárás eredménytelen volt, vagy a végelszámolási eljárás


után a megkötött kötött egyezség ellenére fizetési kötelezettségét nem teljesítette.

25, Melyik állítás igaz a felszámolási eljárásra vonatkozóan?

a) a felszámolási eljárást a Cégbíróság folytatja le

  b) a felszámolási eljárást az adós gazdálkodó szervezet egyes hitelezői is kezdeményezhetik 
c) a felszámolót a legfőbb szerv választja

d) a felszámolás a gazdálkodó szervezet jogutódlással történő megszűnését eredményezi
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